

ОТЗЫВ

на Книгу памяти Санина Н.В. «Афган. Это в сердце моем живет».

Белгородская государственная универсальная научная библиотека получила книгу «Афган. Это в сердце моем живет» для пополнения библиотечного фонда от автора Санина Николая Витальевича в количестве пятьдесят экземпляров.

Автор книги - очевидец и непосредственный участник боевых действий в Афганистане. В своем документальном произведении Санин Н.В. рассказывает о товарищах, отражая самые важные моменты их службы и перипетии судьбы. Это не просто книга, а «книга памяти» посвящена истории Афганской войны. Это дань памяти живым и павшим воинам - интернационалистам, матерям и отцам, жёнам и детям, не вернувшимся домой с Афганской войны. В декабре 1979 года советские войска вошли в Афганистан, чтобы поддержать дружественный режим и уйти через полгода или год, однако благие намерения СССР обернулись долгой войной, долгой десятилетней войной.

Книга памяти отражает обстановку боевых действий, условия ведения Афганской войны, психологию наших солдат, содержит много фотографий – живых свидетелей, воспоминаний, писем. 3382 белгородца принимали участие в боевых действиях в ДРА, 82 белгородца домой не вернулись.

Нам необходимо сохранить память о наших воинах, еще совсем мальчишках (Ему было 19 лет), о ребятах, воевавших на чужбине, где даже природа была против наших ребят - «все бы ничего, но днем стоит такая несусветная жара, что кажется, ноги отваливаются вместе с ботинками».

Книга памяти – это уважение к ним, воевавшим, и погибшим. Память в наших сердцах, в книгах, музеях, названиях улиц – это память о чести и отваге, боевых подвигах наших ребят. Они с честью выполнили свой интернациональный долг. Советские войска на протяжении десяти лет не противостояли оппозиционным партизанским отрядам, а сражались с хорошо обученными и до зубов вооружёнными боевиками. При этом советские солдаты и офицеры не только защищали объекты, но и способствовали строительству мирной жизни, обеспечивали развитие инфраструктуры. Не случайно в Афганистане их даже сейчас, тридцать лет спустя, вспоминают с благодарностью, а россияне не должны забывать никогда.

Наши парни выполнили свой долг. Настоящие, реальные парни. Такие, какие есть. Несли службу на самой настоящей и беспощадной войне. Со своими плюсами и минусами. Они были преданы своему народу, своему государству, своей присяге. О них нужно помнить и уважать.

Резюмируя, можно сказать, книга для тех, кто хочет получить представление об Афганской войне и для непосредственных участников военных событий. Представление, основанное на достаточно объективном мнении, без прикрас и напускного «героизма» Книга написана ярко, интересно, читается с трепетом и слезами, содержит много иллюстративного материала. Это обеспечит книге самую широкую аудиторию читателей. Книга, безусловно, займет достойное место в фондах БГУНБ и муниципальных библиотек Белгородской области.

Директор библиотеки



Н.П. Рожкова





Зна ознаки зор

ВІСНИК
Відомості про
Історія
Місце
Місце
Місце
Місце

